

VOLETI TE
U SVAKOM
TRENUTKU

R

10
2011

REČ ŽIVOTA

«Hajde
za mnom»
(Mt 9,9)

u dubinu...

Isus je tokom stolecā i dalje pozivao k sebi muškarce i žene svih naroda i nacija. Čini to i danas. Prolazi kroz naš život, susreće nas na raznim mestima, na različite načine, i ponavlja nam svoj poziv da ga sledimo. Zove nas k sebi jer želi s nama da uspostavi lični odnos, a istovremeno nas poziva da s Njim saradjujemo na velikom planu ostvarenja novog čovečanstva.

Nisu mu važne naše slabosti, naši gresi, naša beda. On nas voli i bira nas onakve kakvi jesmo.

Njegova ljubav će nas preobraziti i dati nam snagu da Mu odgovorimo, kao i odvažnost da Ga sledimo.



ZAPAZAMO TO U SRCU PO NADAHNUĆU DUHA SVETOG ILI PREKO ODREĐENIH DOGAĐANJA, KROZ SAVET ILI SMERNICE OSOBA KOJE NAS VOLE...

Iako se ispoljava na najrazličitije načine, uvek odjekuje ista reč: «Hajde za mnom!»

On za svakoga ima ljubavi, životni plan, poseban poziv.

Kako Mu konkretno odgovoriti?

Čineći ono što Bog želi od nas u sadašnjosti, a što uvek donosi posebnu milost.

Zato ćemo se ovog meseca odlučno predati Božjoj volji; predati se bratu i sestri koje moramo da volimo, radu, učenju, molitvi, odmoru, svojim obavezama.

Naučimo da u dubini srca slušamo glas Božji koji govori i kroz glas savesti; reći će nam šta Bog u svakom trenutku želi od nas. Budimo spremni sve da žrtvujemo da bismo to ostvarili.

«DAJ DA TE VOLIMO, O BOŽE, U SVAKOM SADAŠNJEM TRENUTKU SVIM SRCEM, SVOM DUŠOM I SVOM SNAGOM U TVOJOJ VOLJI!»
To je najbolji način da sledimo Isusa.

Kako smo živeli:
Klarens - Australija

Kad sam se taj dan vratila iz škole, ostalo mi je veoma malo vremena za učenje. Bila sam jako umorna, a osim domaćeg zadatka, morala sam da obavim i kućne poslove. Odmah sam večerala, oprala sudove i završila poslove koji su me čekali. Zatim sam se brzo prihvatila učenja, jer sam sutradan trebala predati rad iz istorije. Ocena tog rada ulazila je u zaključni uspeh u svedočanstvu, pa mi je bilo važno dobiti dobru ocenu. Dok sam učila, moja me je mlađa sestra zamolila da joj pomognem rešiti zadatke. Molila me je čak tri puta, a ja sam joj tri puta odgovorila da ne mogu. Onda sam pomislila da je pomaganje prilika da se darujem, da volim. Tako sam se prestala brinuti za svoj rad iz istorije i dvadeset minuta sam pomagala njoj. Na kraju sam bila srećna što sam to učinila. Kad sam se vratila svom zadatku iz istorije bilo je već 22.30 časova, a još su mi falile tri stranice. Zamolila sam Isusa da mi pomogne napisati dobru temu. Završila sam zadatak u 15 minuta. Nisam se više zabrinjavala i otišla sam na spavanje. Sutradan sam predala rad. Na moje iznenađenje, dobila sam najvišu ocenu, a nastavnik mi je rekao da nikad nije upoznao osobu sa idejama kao što su moje. Otišla sam na misu i darovala svoju ocenu Isusu: ja sam ga sledila vršeći Njegovu Volju, a on mi je pomogao.

NAŠA ISKUSTVA IZ SVETA

► Ovaj mesec nam pomaže...

LISTEN je uvek namešten na visoke tonove, kako bi uhvatio frekvencije koje mu signalizuju Božju ljubav: zna ih razlikovati od svih drugih i verno ih sledi!

www.teens4unity.net
www.novisvijet.net